| 2-K.KBapTUpa, 50.2 M2, 3/5 aT.
TobonbcK, 10 MukpopaoH

TioMeHcKada o6n, r Tobonbek, Mkp 10, g 14

P 4 000 000




YBa)kaeMble NMoKynaTenu, npeasiaraeM BallemMy
BHUMAHMUIO YIOTHYIO KBaApPTUPY.

MNapamMeTpbl: 0bWasa nnowanb - 50.2 KB.M.
CocTodHMe: B KBapTUpe caefaH KayeCTBEeHHbIN
PEMOHT, CBOOOOHA OT MPOXXMBaHUSA, MPW NPoaake
ocTaétca mebenb. OrpoMHaga noa)xumsa, oobLLnTa
BaroHKoOW.

NHPpacTpyKTypa: AOM PaCrOfIOXKEH B O4YEHb
yOoOHOM MecTe, Ppaa0oM C AOMOM PaCoOIOXKEHbI
OETCKMM caf, B LLAroBOW OOCTYMHOCTU LLKOSa, BCe
ceTeBble NPOLYKTOBbIE Mara3mHbl, MOTUKIIUHUKMN,
obnacTtHaga 6onbHULA, y4ebHble 3aBegeHMs.
KBapTupa ygobHa O0na npoXXmBaHMa Kak ang
MO1040W CEMbMU, TaK M 019 MOXXUMbIX.

3BOHUTE, NULLNTE, MOKaXXeM B yaobHoe ans Bac
Bpems.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

Mnowanb KyxHu: 12 M2

DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: NogXusa
CocTosgHMe obbekKTa: OTIMYHOE
Hanuune mebenu: pa

Bug 13 oKkoH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun goma: NnaHesbHbIN

Tun koMHaT: UsonupoBaHHada

O6uwag niowanb: 50.2 M2

JTax: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTU4YEeCKUM
Hanuumne tenedoHa: HeT
MycopornpoBoa: HeT

BblcoTa MOTONMKOB B MeTpax: 2.5 m.
Hannyne nHTepHeTa: pa
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